

石家庄翔蓝新赛季首战双加时告负 过程很刺激 结果有遗憾



■石家庄翔蓝球员带球突破。 本报记者 张海强 摄

本报讯(记者 常明)全国男子篮球甲级联赛(NBL)新赛季昨天打响了石家庄翔蓝十八酒坊男篮的首个主场之战。在河北体育馆近三千名石家庄球迷的呐喊助威声中,石家庄翔蓝顽强地将比赛两次拖进加时,最终由于轮转的外援比对手少一人,以100比104负于河南赊店老酒队。三次夺得CBA总冠军的威姆斯砍下了36分,上场43分钟,最后累到罚篮罚了一次三不沾。

下午在裕彤国际体育中心东广场,三人制篮球赛正如火如荼地进行着,而在相隔不远的河北体育馆外人头攒动——NBL联赛新赛季石家庄赛区的比赛即将上演,石家庄球迷们如同过节一般再次聚首。而在场馆里,“着力打造运动之城、体育强市、活力石家庄”几个大字十分抢眼。

“石家庄加油!翔蓝必胜!”石家庄翔蓝的球迷助威团在看台上高喊着,同时亮出了他们长长的红条幅,上面写着:“翔”赢就拼,力挽狂“蓝”,并肩作战,见证石家庄城市力量!

石家庄翔蓝本赛季首次提出争夺前四名的目标,而首场对阵的河南赊店老酒队,正是很好的一块试金石。河南赊店老酒队是NBL联赛的劲旅,翔蓝此前与其对阵输多胜少,而胜过的几次都是使出了吃奶的劲儿。

这一次对阵,石家庄翔蓝签约了不少颇具实力的队员,唯独有点担心的就是外援只能上两人。而河南赊店老酒队此番带来了三名外援。

据悉,石家庄翔蓝俱乐部原打算签下上赛季表现不错的外援恩尼斯,但由于对方个人原因,导致签

约进程受阻,从而影响了整体外援工作的运作。

这一战,威姆斯极具号召力,他一亮相,就赢得了现场最大分贝的助威声。在他的率领下,石家庄翔蓝一直在比分上与对手紧咬,尽管对手是三名外援倒班上阵。

第四节,威姆斯的出色表现,赢得大批球迷齐声高喊“MVP(最有价值球员)!”果然在终场前石家庄翔蓝以77比80落后的情况下,威姆斯命中三分,将比赛拖进加时赛。

加时赛中,石家庄翔蓝队员周子旭连得5分,帮助全队顽强地与对手战成91平,比赛进入第二个加时赛。现场球迷的呐喊声此起彼伏,比赛进入高潮。遗憾的是,河南赊店老酒队最终凭借一记三分球,以104比100取胜,石家庄翔蓝未能赢得开门红。不过,他们在少一名外援的情况下能有如此表现,球迷们还是很满意的。

石家庄翔蓝主帅李凯华称:“威姆斯在广东宏远通常也就上场17分钟左右,在我们这上了四十多分钟,确实让他累着了。另外,让对方的小外援拿到了44分,对他的防守没有做好,这要好好总结。”

此战,石家庄翔蓝四人得分上双,威姆斯得到36分,并命中全队最多的四记三分球。冯嘉伟得到14分,李展帆和热甫卡提江均得到10分。石家庄翔蓝的篮板球比对手多13个,但失误比对手多了7次。

本周三,石家庄翔蓝将在常规赛第二轮客场挑战江苏队。本周六,翔蓝将重回主场河北体育馆,对阵卫冕冠军安徽文一。

五人制足球全国擂台赛 首个周冠军诞生

本报讯(记者 魏若涛)第二届中国·石家庄五人制足球全国擂台赛昨晚继续在石家庄市青少年足球训练基地进行。上周六晚获胜的两支球队河南郑州得劲足球队与新疆巴州足协队狭路相逢,经过激烈较量,河南郑州得劲足球队以5比2击败新疆巴州足协队取得两连胜,并夺得了本次赛事首个周冠军。

昨晚依然有众多观众来到赛场,为两队加油助威。比赛开始后,两队展开对攻,新疆巴州足协队先声夺人,逐渐占据主动,并以2比1领先,但河南郑州得劲足球队展现了顽强的精神,在上半场结束前将比分扳成2比2平。正所谓后来者居上,河南郑州得劲足球队在下半场火力全开,不断释放强劲的攻击力,在开场不久连进两球,将比分反超为4比2。此后河南郑州得劲足球队再接再厉,又攻入一球,并最终锁定胜局。

京津冀嶂石岩登山赛举行

本报讯(记者 常明)2024年京津冀嶂石岩登山赛昨天上午在赞皇县嶂石岩景区举行。

本届登山赛,是首次在嶂石岩景区举行的大型群众性登山比赛,共有来自全国的1400余名登山爱好者在此决一高下。

嶂石岩是国家4A级景区,有“百里赤壁,万丈红峻”的嶂石岩地貌命名地,有入选吉尼斯纪录、世界最大的天然回音壁,有淮河的发源地——淮泉,泉水凉爽微甜,还有奇秀的九女峰,以及拍照打卡圣地一米崖。

经过激烈争夺,韩思名、李海龙、马腾分别获得了精英组男子项目的冠、亚、季军;葛亚亚、程晓霞、刘军华分别获得了精英组女子项目的前三名。所有完赛选手均获得完赛奖牌一块。

本次登山赛由石家庄市体育局、赞皇县人民政府、石家庄市体育总会主办,赞皇县文化旅游和旅游局、石家庄市登山协会承办。登山赛得到了各级相关部门的大力支持,共有包括工作人员、志愿者、救援队、公安、消防、卫健等部门近620余名人员提供了保障。

幸好有您 爱心同行

石家庄志愿者带着残障朋友体验采摘乐趣

本报讯(首席记者 刘琛敏 通讯员 崔会芹)为更好地关心关爱残障朋友,让他们尽享田园风光,感受采摘的快乐,6月14日,河北992大家帮志愿服务团队的10位志愿者,陪同15位残障朋友来到位于鹿泉区的大家帮公益助残果园,进行采摘游园活动。

“我是第一次到果园来,今天一定要亲手采摘杏,带回去让家人品尝下。”58岁的李建国骑着三轮车跃跃欲试。

“看到了,看到了,这漫山遍野的杏,真漂亮!”60岁的乔宝刚坐在轮椅上一边拍照一边说。

“大姐,您先尝一下,您手边的可以自己摘。位于高处的杏,您看上哪个枝头的,我来帮您摘,您负责拿筐就行。”志愿者们身手矫健,为残障朋友做好服务。开心的笑声飘荡在小山坡上,大家尽情享受生活的美好。

“我平时很少出来,今天能一边摘杏一边欣赏美景,还能看到果园里的鸵鸟、鸭子和山鸡,特别开心。”60岁的王丽娟高兴地说。

采摘完杏后,志愿者们还贴心地为残障朋友准备了西瓜,有红瓤的、有黄瓤的。志愿者将西瓜切好,端到残障朋友跟前品尝。大家围坐在院子里谈天说地,好不惬意。中午,志愿者和残障朋友围坐在一起共进午餐,其乐融融。午饭后,大家满载而归。

志愿服务团队负责人信宝颖介绍,这是他们今年第一次组织残障朋友到果园品西瓜、摘山杏、吃农家饭,看到大家高兴的样子,再辛苦也值得。果园还专门增设了一间为残障朋友摆放手工作品的展厅,这既能给残障朋友增加收入,又能增加他们的自信,还能让志愿者买到心仪的手工作品,很有意义。

智声助听器“6·18”超低价活动

智声助听器全国连锁为回馈新老用户,即日起推出“6·18”特惠活动,优惠超级多!

- 1.特邀助听器三、四级验配师,现场为您提供专业耳道检查、听力测试、助听器验配,帮助解决您的听力问题;
- 2.新品上市免费试戴60天,无线蓝牙助听器帮助解决打电话和看电视听不清等问题;
- 3.行动不便的老人可免费预约上门验配服务;
- 4.提档换新机,旧机原价回收;
- 5.多款机型预约享八年超长保修;
- 6.预交订金100元,验配电脑编程助听器可按500元使用;
- 7.助听器专用进口电池一元一粒;

- 8.加入智声助听器合伙人,配多少返多少;
- 9.助听器特惠机型:原价18980元,直供价6980元;原价6980元,直供价2980元。隐形耳内式助听器原价3080元,现价998元;原价299元,直供价99元……(数量有限,先到先得,其它优惠请电话咨询)

平安大街店

电话:0311-66578604 66159078 18431116467(微信同号)

地址:石家庄市长安区平安大街与和平路交叉口西北角

省医院店

电话:0311-66689092 18730177252(微信同号)
地址:石家庄市新华区和平路与水源街交叉口路北智声助听器(省医院斜对面)